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 Lösung   

Vorgangspassiv:  

Das Vorgangspassiv betont die H__________________, durch die  

eine V_____________________ hervorgerufen wird. 

Wer die Handlung ausübt, ist hingegen weniger w________________. 

Das Vorgangspassiv gibt eine Antwort auf die Frage: Was p_____________? 

Beispiel: 

Frage: Was passiert?  Antwort: Der Baum wird gefällt.  
 

Bildung: 

S_________________     + Hilfsverb "w___________________"  

+ P_______________________  + Vollverb P _______________________ 

  

Alle Zeiten: 

Aktiv: Ich putze das Fenster.      

VP Präsens: ____________________________________________________ 

VP Präteritum: __________________________________________________ 

VP Perfekt: ____________________________________________________ 

VP Plusquamperfekt:  ____________________________________________ 

VP Futur:  _____________________________________________________ 

VP Futur II:  ____________________________________________________ 
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